



Следователь СК России по факту гибели на пожаре троих мужчин проводит доследственную проверку



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка по факту гибели троих мужчин на пожаре в селе Кутуково Суздальского района.

Ночью 28 ноября 2020 года в одной из квартир многоквартирного жилого дома населенного пункта возник пожар, который ликвидирован силами МЧС.

При разборе на месте происшествия обнаружены тела троих мужчин без признаков насильственной смерти.

По версии следствия, к хозяину квартиры в гости приехали двое жителей города Владимира – отец и сын. В какое-то время произошло возгорание в коридоре, однако самостоятельно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

покинуть квартиру им не удалось.

Смерть мужчин наступила в результате отравления продуктами горения.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе, причин пожара и гибели людей.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1518629>